



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



వద్దా భావ పరిస్థితులు,
గోదావరిలో నీటి లభ్యతపై కేసీఆర్ సమీక్ష
ప్రాజెక్టులు, జలాశయాల్లో
నీటి నిల్వలు, తాగు, సాగు నీటి అవసరాలపై చర్చ

2 లో



రేపటి నుంచి 24 రైళ్లు రద్దు 22 ఎంఎంటీఎస్ రైళ్లు కూడా.. ఈనెల 9 వరకు దక్షిణ మధ్య రైల్వే శాఖ ప్రకటన

తెలంగాణ స్టేట్ బ్యూరో - విశాల భారతి :
రైల్వే ప్రయాణికులకు దక్షిణ మధ్య రైల్వే శాఖ కీలక ప్రకటన చేసింది. హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ డివిజన్ పరిధిలో ట్రాక్ మరమ్మత్తు పనుల కారణంగా పలు రైళ్లను తాత్కాలికంగా రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రకటనను విడుదల చేసింది. జూలై 3 నుంచి జూలై 9 వ తేదీ వరకు 24 రైళ్లను.. అదేవిధంగా గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నడిచే 22 ఎంఎంటీఎస్ రైళ్లను రద్దు చేసినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ రైల్వే పరిధిలోని ట్రాక్ మరమ్మత్తు పనులను ముమ్మరంగా చేస్తుండటంతో ఆకస్మికంగా పలు రైళ్లను రద్దు చేస్తున్నారు. ఈ నెల 3 వ తేదీ నుంచి 9 వ తేదీ వరకు హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ డివిజన్ పరిధిలో ట్రాక్ మరమ్మత్తు పనులు చేపడుతున్నారు. దీనితో రైళ్ల రాకపోకలకు అంతరాయం కలుగుతుండనే కారణంతో పలు రైళ్లను రద్దు చేసి నట్లు ఈ సందర్భంగా రైల్వే శాఖ ప్రకటించింది. సాధారణ రైళ్లతో పాటు ఈ తేదీల్లో గ్రేటర్ హైదరాబాద్లో వివిధ రూట్లలో నడుస్తున్న 22 ఎంఎంటీఎస్ రైళ్లను రద్దు చేశారు. లింగంపల్లి, ఫలక్కుపూ, ఉదానగర్, రామచంద్రావరం మధ్య నడిచే

22 ఎంఎంటీఎస్ సర్వీసులను రద్దు చేస్తున్నట్లు దక్షిణ మధ్య రైల్వే అధికారులు అధికారికంగా వివరాలను వెల్లడించారు. కావున సగరంలోని ప్రయాణికులు, దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లే ప్రయాణికులు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అలాగే 24 సాధారణ రైళ్లను కూడా రద్దు చేశారు.
రద్దుయిన 24 సాధారణ రైళ్ల వివరాలు :
కాజీపేటదోర్నాకల్, విజయవాడదోర్నాకల్, భద్రాచలంవిజయవాడ, విజయవాడభద్రాచలం, సికింద్రాబాద్వికారాబాద్, వికారాబాద్కాచిగూడ, సికింద్రాబాద్వరంగల్, వరంగల్ హైదరాబాద్, సిర్సూర్ టౌన్కరీంసగర్, కరీంనగర్నిజామాబాద్, కాజీపేటసిర్సూర్ టౌన్, బద్వాలకాజీపేట, భద్రాచలంబద్వాల, సిర్సూర్ టౌన్భద్రాచలం, కాజీపేటబద్వాల, కాచిగూడనిజామాబాద్, నిజామాబాద్నాందేడ్ తదితర రైళ్లను తాత్కాలికంగా రద్దు చేశారు. అలాగే బీబీతోపాటు కాచిగూడమహబూబ్ నగర్ మధ్య నడిచే ఎక్స్ప్రెస్ రైలు ఉదానగర్ వరకు.. నాందేడ్నిజామాబాద్పండ్లూర్ ఎక్స్ప్రెస్ ముత్యేడ్ వరకు మాత్రమే నడుస్తాయని రైల్వే శాఖ అధికారులు పూర్తి వివరాలను తెలిపారు.



బీఆర్ఎస్ బీజేపి ఒక్కటే

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే వృద్ధులు, వితంతులకు రూ.4000 పింఛన్
ఆదివాసీలకు పొడు భూములు పంపిణీ
కేసీఆర్ రిమోట్ మోడి చేతిలో
బీఆర్ఎస్ అంటే బీజేపి బంధుత్వ పార్టీ..
మోడి ఏం చేసినా కేసీఆర్ మద్దతు ఇస్తున్నారు
ఖమ్మం జనగర్జన సభలో రాహుల్ గాంధీ
కాంగ్రెస్ లోకి పొంగులేటికి స్వాగతం
పొంగులేటి పులిలా పోరాడుతున్నారని వ్యాఖ్య

-తెలంగాణ స్టేట్ బ్యూరో - విశాలభారతి :
సీఎం కేసీఆర్ అన్ని రంగాలను దోచుకున్నారని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. పార్లమెంటులో బీఆర్ఎస్ బీజేపికి బీ టీఎమ్ గా పని చేస్తోందని దుయ్యబట్టారు. మోడి ఏం చేసినా కేసీఆర్ మద్దతు ఇస్తున్నారని, సీఎం రిమోట్.. ప్రధాని చేతుల్లో ఉందని రాహుల్ గాంధీ విమర్శలు గుప్పించారు. ఆదివారం ఖమ్మంలో జరిగిన కాంగ్రెస్ జనగర్జన సభలో ఆ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు నేతలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ముందుగా ఏపీలోని గన్నవరం విమానాశ్రయానికి చేరుకున్న ఆయనకు పార్టీ నేతలు ఘన స్వాగతం పలికారు. అక్కడి నుంచి నేరుగా ప్రత్యేక హెలికాప్టర్లో ఖమ్మం చేరుకున్నారు. అక్కడ ఆయన్ను చూసేందుకు కార్యకర్తలు పోటీపడ్డారు. పోలీసులు వారిని చెదరగొట్టగా.. ఓపేన్ టాప్ కారులో అభిమానులకు అభివాదం చేస్తూ వేదిక వద్దకు చేరుకున్నారు. అనంతరం మాట్లాడిన రాహుల్ గాంధీ.. సీఎం కేసీఆర్ వైపు దీనిని కుట్రగా ఉన్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ వైపు పేదలు, రైతులు, అన్ని వర్గాలు ఉన్నాయని ధీమంతులతో చేశారు.
కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రూ. 4000 పింఛన్...
తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే వృద్ధులకు, వితంతులకు రూ.4000 పింఛన్ ఇస్తామని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ప్రకటించారు. అలాగే ఆదివాసీలకు పొడు భూములు పంపిణీ చేస్తామని తెలిపారు. భారత్ జోడో యాత్ర తర్వాత తెలంగాణకు రావడం సంతోషంగా ఉందని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్

..మిగతా 2 లో

పేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలనే డయాగ్నోస్టిక్ హబ్

- ముఖ్యమంత్రి చొరవతో వైద్యరంగంలో తెలంగాణ నెంబర్ వన్
- మహిళల క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ కోసం ప్రత్యేకంగా మెమోగ్రఫీ టెస్టులు
- సూర్యాపేట మెడికల్ కాలేజీ ఆసుపత్రి లో 134 పరిక్షలన్నీ
- సకల సదుపాయాలతో భవన నిర్మాణం
- డయాగ్నోస్టిక్ హబ్ ను ప్రారంభించిన రాష్ట్ర డ్యూటీ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీప్ రెడ్డి



మహా రాజకీయాల్లో మరో కుదుపు

- మరోసారి మహారాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎంగా అజిత్ పవార్
- మూడున్నరేళ్లలో 3 సార్లు ప్రమాణ స్వీకారం
- ముగ్గురు వేరు వేరు ముఖ్యమంత్రుల సమక్షంలో పదవి



నగరంలో కుండపోత వర్షం రోడ్లన్నీ జలమయం

హైదరాబాద్ - విశాలభారతి :
హైదరాబాద్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో ఆదివారం రాత్రి భారీ వర్షం కురిసింది. కుండపోతగా కురిసిన వర్షానికి రహదారులు జలమయమయ్యాయి. ఖైరతాబాద్, కోఠి, సుల్తాన్ బజార్, బేగంబజార్, అబిడ్డ, నాంపల్లి, బస్ బేర్ బాగ్, లక్ష్మీకాపూల్, సైఫాబాద్, లిబర్టీ, హిమాయత్ నగర్, నారాయణ గూడ, ట్యాంక్ బండ్, దిల్లీసుఖ్ నగర్, ఎల్వీనగర్, వనస్థలిపురం, హయత్ నగర్ లో భారీ వర్షం కురిసింది. ఒక్కసారిగా పడిన వర్షానికి వాహనదారులు తడిసి ముద్దయ్యారు. వర్షం నుంచి తడవకుండా ఉండేందుకు లిబర్టీ వంతెన, మెట్రో వంతెనల కిందకు భారీగా చేరారు.

ఇచ్చినవాటితో సంతోషపడండి

బీజేపీలో విభేదాలు లేవు- కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

విశాలభారతి - హైదరాబాద్:
తెలంగాణకు ఇచ్చిన వాటితో సంతోషపడాలని వెలకారమాదారు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ప్రధాని మోడీ లో మాట్లాడిన ఆయన తెలంగాణకు కేంద్రం ఏమేమిచ్చిందనే విషయంపై వికరవృత్తి పెట్టారు. కాజీపేటలో కోవ్ ఫ్యాక్షరీ బదులు వ్యాగన్ రిపేర్ వర్క్ షాప్ ఎందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారనే ప్రశ్నకు ఆయన తెలివిగా సమాధానమిచ్చి తప్పించుకున్నారు. ఏ ఫ్యాక్షరీ ఏర్పాటు చేసినా ఉద్యోగాలు వస్తే సరిపోతుందన్నారు. ఇచ్చినవాటితో సరిపెట్టుకోండని, ఇప్పటి వరకూ ఇచ్చినవన్నీ చెప్పినా ఎవరూ చప్పట్లు కూడా కొట్టడం లేదంటూ వెలకారమాదారు కిషన్ రెడ్డి. బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్షరీ నిర్మాణాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తలెత్తుకుందని, కేంద్రం మొదలు పెట్టకపోతే, తామే చేపడతామని సీఎం కేసీఆర్ చెప్పారని, అయినా ఇంకా ఎందుకు మొదలు పెట్టలేదని ప్రశ్నించారు కిషన్ రెడ్డి.



భూ సేకరణ కోసం రూ.500 కోట్లను కేంద్రం మంజూరు చేసిందన్నారు. యాదాద్రి వరకు MMTS విస్తరణకు రూ.330 కోట్లతో ప్రణాళికను ఆమోదం తెలిపామన్నారు కిషన్ రెడ్డి.

